

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Dom zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske			
<b>ADRESA:</b>	Šarengradska 3,Zagreb 10000			
<b>TELEFON:</b>	01/4801-402	<b>FAX:</b>	01/3096-371	<b>E-MAIL:</b> glavna.sestra@dzmup.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Veljača, 2021.	Upravljanje sukobima na radnom mjestu-specifičnosti u komunikacijskim vještinama	Kroz predavanje će biti prikazani uzroci sukoba na radnom mjestu, vrste, faze i posljedice sukoba te načini rješavanja. Cilj predavanja je podizanje svijesti o učestalosti i težini sukoba na radnom mjestu te njihovim štetnim posljedicama, a i specifičnim komunikacijskim vještinama koje su poželjne za uspješno upravljanje sukobima.	Ljiljana Drakšić, dipl.med.techn	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:30 sati
Ožujak, 2021.	Akutni koronarni sindrom	Akutni koronarni sindromi (AKS) nastaje zbog akutne opstrukcije koronarne arterije. Posljedica AKS-a može biti nestabilna angina pectoris, infarkt miokarda bez ST elevacije (NSTEMI) i infarkt miokarda sa ST elevacijom (STEMI) a ako se ne liječi na vrijeme i smrt.. Simptomi uključuju nelagodu u prsima sa ili bez teškoćama disanja, mučninu, preznojavanje i opću slabost. Dijagnoza se postavlja na temelju EKG promjena i pozitivnih ili negativnih biokemijskih markera (troponina, CK, CK-MB). Hitno liječenje se počinje sa	Samir Ćoralić mag.med.techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:30 sati

		antitrombocitnom i antikoagulantnom terapijom, nitratima, analgeticima i kisikom a kod STEMI, na hitnoj reperfuziji fibrinolitika, perkutanoj intervenciji ili ponekad na kirurškom premoštenju koronarnih arterija.		
Listopad, 2021.	„Zahtjevni“ pacijenti i naše reakcije na njih.	U današnjem životu i svakodnevnom radu unutar zdravstvenog sustava sve se više susrećemo s pacijentima koji imaju veće zahtjeve i više znanja o svome zdravstvenom stanju i emocionalno su zahtjevniji. Jesu li zdravstveni djelatnici dovoljno educirani kako bi se mogli nositi s tim zahtjevima. Kako pritom komunicirati, a da se usluga pruži na odgovarajući način, ne dođe do pritužbe ili nekog propusta. Cilj predavanja je povećati kompetencije medicinskih sestara za nošenje sa emotivno zahtjevnim pacijentima.	Petra Goršić, prof. psihol.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat, 13:30 sati
Studeni, 2021.	Oživljavanje naprednim metodama do dolaska izvanbolničke hitne medicinske pomoći	U izvanbolničkim uvjetima je potrebno što prije pozvati HMS, započeti temeljne postupke oživljavanja i upotrijebiti defibrilator za procjenu ritma te ako je potrebno, isporučiti šok. Ovisno o mogućnostima i kompetencijama upotrijebiti naprednije tehnike oživljavanja kao što je endotrahealna intubacija ili supraglotično pomagalo, upotrijebiti visoki protok kisika, vaskularni pristup i lijekove do dolaska tima HMS. U takvoj situaciji svi članovi tima koji sudjeluju u oživljavanju su jednako vrijedni, a organizacija poslova se prepušta vođi tima. Vođa tima je najiskusniji član, što ne znači i najstariji, koji ima	Samir Ćoralić, mag. med. techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat, 13:30 sati

	organizacijske sposobnosti davati jasne i glasne upute ostalima što čini pri tome da ima nadzor nad ostalima te provoditi postupke oživljavanja zajedno s ostalima.	
--	--	--

**HKMS - E0001**

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Dr.med.Ružica Biluš spec.neuro.